



□本报记者 白露

只可意会不可言传的“台州蓝”，实在太美了，用碧蓝无法形容，用深蓝无法修饰，用湛蓝、湖蓝都无法匹配。尤其这几日的椒江，蓝蓝的天空沁人心脾，朵朵的白云耀人双目，美得过于动人了。

天空白云朵朵、碧空如洗，与这座充满活力的城市交相辉映，展现出了无穷的魅力。抬眼望去，便觉心情愉悦，兴奋不已。风起云动之间，青山白云与城市高楼交相辉映，如一幅徐徐展开的和美生态画卷。“高颜值”的蓝天白云“上线”！

行走在城市中，让人心旷神怡，满眼都是诗情画意，蓝天白云下的城市，随手一拍都是大片。小伙伴们纷纷拿出手机、相机，记录下这美好的画面。蓝天白云刷屏朋友圈，看着大家晒出的美照，不禁感慨，生活在椒江，也太幸福了吧！

良好的生态环境是一座城市的“金字招牌”。据了解，近年来，我区牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，坚持生态优先、绿色发展，扎实推进蓝天、碧水、净土保卫战。日前，在全国、浙江省2023年1—6月环境空气质量报表中，台州城市环境空气质量在全国168个重点城市中排名第十四，较去年同期前进一位，稳居全国重点城市前列。蓝天白云是常态，“台州蓝”是常态，“台州蓝”成为了城市的金名片。

“天气好的时候，我最喜欢的就是躺在空调房里，望望蓝天，喝喝茶，蛮好的。”市民张大爷心情不错，笑着指了指门口的天空，“你看，我们城市天这么蓝，空气肯定不会差的。”“台州空气质量挺好的，蓝天白云天天见。”外来务工人员小王兴奋地说，“我很喜欢这座城市，希望能一直在这里干下去。”

“希望台州的空气质量能一直保持优良，希望台州的天空永远这么蓝！”这是记者采访时听到最多的一句话，也是台州市民共同的心声。天更蓝了、水更清了、山更绿了，这是椒江越来越美的缩影，以“蓝色”为主色调的优美生态画卷正在眼前徐徐展开。

有一种城市颜值叫『台州蓝』

